ОБАВЕШТЕЊЕ ЗА УЧЕНИКЕ ОСМОГ РАЗРЕДА
      
Поштовани ученици и родитељи,                                                       како се ближи време реализације завршног испита подсећамо вас на неке датуме и активности са којима сте у обавези да се упознате

- 9.04.2021.године - полагање пробног завршног испита из математике12:00                    (дозвољен прибор ЗА МАТЕМАТИКУ – графитна оловка, плава хемијска оловка (не пиши бриши), гумица, троугао, лењир и шестар; 
-10.04.2021.године српски /матерњи језик  9:00, комбиновани  тест 11:30(дозвољени прибор за ученике: ЗА СРПСКИ/МАТЕРЊИ ЈЕЗИК И КОМБИНОВАНИ ТЕСТ – графитна и плава  хемијска оловка (не пиши бриши), гумица)                                                                                                      
- од личних ствари на испит се може унети само вода/освежавајући напитак, а све остале ствари обавезно се одлажу на посебно место током трајања испита.
           У периоду од 12.до 15.04.2021.године,родитељи,односно други законски заступници моћи ће да пријаве своје дете за полагање пријемног испита за упис у специјализована одељења гимназија и уметничких школа електронским путем на порталу Моја средња школа (mojasrednjaskola.gov.rs).У колико се не искористи електронска могућност пријављивања,ученици ће моћи да поднесупријаву у папирном облику 15.и 16.04.2021.године у средњим школама које имају специјализована одељења. Пријемни испит у овим средњим школама биће реализован од 7.до 16.05.2021.године.

Завршни испит на крају основног образовања и васпитања за школску 2020/2021 годину биће реализован 23, 24.и 25.јуна 2021.године.

Напомињемо  да сте све активности везане за завршни испит у обавези да пратите преко портала Моја средња школа (mojasrednjaskola.gov.rs).

Пуно успеха у реализацији предстојећих активности жели 

Колектив ОШ ,,Вук Караџић“ 

